
NIEDZIELA II Niedziela Wielkanocna - MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 

Ojciec Święty Jan Paweł II w 1995 roku wprowadził to święto dla Polski. 

W dniu kanonizacji Siostry Faustyny 30 IV 2000 r. Papież ogłosił to 

Święto dla całego Kościoła. Jan Paweł II, jako orędownik kultu Bożego 

Miłosierdzia odszedł do Domu Ojca w wigilię tego Święta 2 IV 2005r. 

„Pragnę, ażeby pierwsza niedziela po Wielkanocy była świętem 

Miłosierdzia (Dz. 299). Pragnę, aby święto Miłosierdzia, było ucieczką 

i schronieniem dla wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych 

grzeszników. W dniu (…), wylewam całe morze łask na dusze, które się 

zbliżą do źródła miłosierdzia Mojego. Która dusza przystąpi do spowiedzi 

i Komunii św., dostąpi zupełnego odpuszczenia win i kar. W dniu tym 

otwarte są wszystkie upusty Boże, przez które płyną łaski, niech się 

nie lęka zbliżyć do Mnie żadna dusza, chociażby grzechy jej były jako 

szkarłat” – pisała relację rozmowy z Jezusem Święta Faustyna Kowalska 

w „Dzienniczku” (Dz. 699). 

Jakie łaski można otrzymać w niedzielę Miłosierdzia Bożego? 

Pan Jezus określił nie tylko czas Święta, ale także motyw i cel jego 

ustanowienia, sposób przygotowania i obchodzenia oraz wielkie 

obietnice. Największą z nich jest łaska „zupełnego odpuszczenia win 

i kar” związana z Komunią św. przyjętą w tym dniu po dobrze 

odprawionej spowiedzi, w postawie ufności wobec Boga i czynnej 

miłości bliźniego. W swoich obietnicach Chrystus związał odpuszczenie 

win i kar z Komunią św. przyjętą w Święto Miłosierdzia”. 

Pan Jezus obiecał także łaski doczesne 

W tym dniu wszyscy ludzie, nawet ci, którzy wcześniej nie mieli 

nabożeństwa do Miłosierdzia Bożego i dopiero się nawracają, mogą 

uczestniczyć we wszystkich łaskach, jakie Pan Jezus na to święto 

przygotował. Jego obietnice dotyczą nie tylko łask nadprzyrodzonych, 

ale i doczesnych. Ludzie ufający mogą prosić o wszystko dla siebie 

i innych, byleby intencja modlitwy zgodna była z wolą Bożą, czyli dobra 

dla zbawienia człowieka. Łaski potrzebne do zbawienia są zawsze 

zgodne z wolą Bożą, bo Bóg niczego tak nie pragnie, jak zbawienia dusz, 

za które Jezus oddał swoje życie.  

Zadanie dla wiernych 

Wierni winni ten dzień przeżywać z czystym sercem, w postawie ufności 

wobec Pana Boga i miłosierdzia względem bliźnich. Pierwsza niedziela 

po Wielkanocy jest świętem Miłosierdzia, ale musi być i czyn; i żądam 

czci dla Mojego miłosierdzia przez obchodzenie uroczyście tego święta 

i przez cześć tego obrazu (Dz. 742). 
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        „Jeżeli na rękach Jego nie zobaczę śladu gwoździ i 

nie włożę palca mego w miejsce gwoździ, i nie włożę 

ręki mojej do boku Jego, nie uwierzę” (J 20,25b). 

Uwierzyli apostołowie, gdy zobaczyli pusty grób Jezusa. Przypomnieli 

sobie co Mistrz mówił o zmartwychwstaniu. A już żadnych wątpliwości 

nie było, gdy przez zamknięte drzwi wszedł do apostołów sam Jezus i 

pozdrowił ich, pokazując swoje rany. To był także czas rozesłania 

apostołów na cały świat i ustanowienia sakramentu pojednania i pokuty: 

„Komu grzechy odpuścicie…” 

Uradowali się apostołowie, gdy ujrzeli Pana. Uwierzyli, że Jezus 

zmartwychwstał i żyje. Ale nie wszyscy. Tomasz tego nie widział. Nie 

było go wtedy z apostołami. I choć wszyscy dokoła o tym już głośno 

mówili, jemu było ciężko uwierzyć. Dopóki osobiście nie dotknął. Nie 

obraził się Jezus na niedowiarstwo Tomasza. Można powiedzieć, że 

tydzień później przyszedł po raz drugi do uczniów specjalnie dla niego. 

Jemu pokazał rany i zgodził się na ich dotknięcie. Jezus rozumiał, jak 

trudno jest uwierzyć w to, co jest wbrew naturze, wbrew rozumowi. 

Rozumiał, i dlatego zechciał Tomaszowi pomóc. 

I nam czasem ciężko w wierze. Czasem to przychodzi po grzechach, po 

odrzuceniu Boga. Ale czasem bierze się ze źle rozumianego szacunku do 

Boga i prawdy. A czasem jakby nie wiadomo skąd. I można wtedy wiarę 

w Boga całkiem odrzucić. Bez dociekania, z wygody. Ale można też 

wołać do Boga o dar wiary. Wołać do Boga o jeszcze jedno spotkanie. 

Wołać o pomoc w uwierzeniu. 

Tomasz miał odwagę przyznać się do niewiary przed samym Jezusem. 

Wbrew pozorom – to też BYŁ dowód jego wiary. To pragnienie, by to co 

mówią inni, stało się prawdą. Pragnienie, by Jezusa zobaczyć. Pragnienie 

by Go dotknąć. To też był dowód wiary, choć mniejszej. 

„Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli” 

                                                                               Bogumiła Szewczyk 

 



INTENCJE MSZALNE  

BÓBRKA 

Poniedziałek 

13.04 

18.00 1. Za Parafian 

2. Śp. Jerzy Bentkowski  

Wtorek 14.04 18.00 1. Śp. Ewa Makulska – od Marii, Tomasza i Piotra 

2. Śp. Józef Dowżycki – od brata Mariana z 

rodziną 

Środa 15.04 18.00 1. Śp. Daria Kusz, Dorota Bugajska i Sabina 

Kusz; 2. Śp. Maria Świerczek – od Haliny 

Dudyk z rodziną 

Czwartek 

16.04 

18.00 1. Śp. Wanda Orłowska – od córki Eweliny z 

mężem Jarosławem i dziećmi 

2. Śp. Władysław Drozdowski – od córki 

Bogumiły z mężem 

Piątek 17.04 18.00 1. Śp. Jan Tkacz – od Marty i Gosi 

2. Śp. Anna Drozdowska – od Danuty Bem 

Sobota 18.04 18.00 1. Śp. Anna Zglenicka – od Marii i Rafała Janczak 

2. Śp. Ewa Makulska – od Rodziny Alicji Ryż 

Niedziela 

19.04 

 8.30 

12.30 

Śp. Anastazja i Michał 

O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla rodziny 

      ORELEC 

Środa 15.04 19.00 1. Śp. Antoni Wójcik – od Mieczysława 

Skotnickiego z rodziną; 2. Śp. Dariusz Nawrocki 

– od Anny i Roberta Skotnickich 

Piątek 17.04 19.00 1. Śp. Józef Koza – od Mieczysława Skotnickiego    

2. Śp. Aniela Podgórska – od Danuty i Zbigniewa 

Podgórskich 

Niedziela 

19.04 

7.00 

 

11.00 

Śp. Edmund i Władysław Dobrowolscy, Zofia 

Dobrowolska 

Śp. Mieczysław Fedorowicz 

      SOLINA 

Niedziela 

19.04 

9.45 Śp. Andrzej Dębicki 

 

 Ogłoszenia Duszpasterskie –  II Niedziela Wielkanocy, czyli 

Miłosierdzia Bożego  12.04.2026 r. 

1. W środę w Bóbrce Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy. 

2. W czwartek 16-go kwietnia na Mszę św. o godz. 18.00 i spotkanie 

formacyjne przed bierzmowaniem zapraszam uczniów klas VII i VIII. 

Obecność Rodziców mile widziana. 

3. W piątek w Bóbrce o godz. 20.15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

4. W sobotę o godz. 11.00 zbiórka ministrantów. 

5. Dzisiaj w Bóbrce o godz. 15.00 będzie Nabożeństwo do Miłosierdzia 

Bożego.  

Przypominamy, że w na terenie Polski za odmówienie Koronki do Bożego 

Miłosierdzia przed Najświętszym Sakramentem w kościele lub kaplicy, 

wystawionym lub przechowywanym w tabernakulum można codziennie 

zyskać odpust zupełny. 
 

Z tego, że nie wierzysz w Boga, nie wynika jeszcze, że 

On w ciebie nie wierzy.  
                                                                 Paul Johnson 

__________________________________________________________ 

Dlaczego Niedziela Miłosierdzia to akurat ten dzień? 

Wybór pierwszej niedzieli po Wielkanocy nie jest przypadkowy – na ten 

dzień przypada bowiem oktawa Zmartwychwstania Pańskiego. Ten okres 

w liturgii Kościoła wyraźniej niż pozostałe ukazuje tajemnicę 

miłosierdzia Bożego, która najpełniej została objawiona w męce, śmierci 

i zmartwychwstaniu Chrystusa. Ustanowienie święta Miłosierdzia 

Bożego w bezpośrednim sąsiedztwie liturgii męki i zmartwychwstania 

Chrystusa podkreśla źródło i motyw przeżywanych tajemnic wiary. Jest 

nim, oczywiście, miłosierdzie Boga. Inaczej mówiąc – nie byłoby dzieła 

odkupienia, gdyby nie było miłosierdzia Boga. Ten związek dostrzegła 

św. Siostra Faustyna, która w „Dzienniczku” napisała: Widzę, że złączone 

jest dzieło odkupienia z dziełem miłosierdzia, którego żąda Pan (Dz. 89). 

Po raz pierwszy Pan Jezus mówił o pragnieniu ustanowienia tego święta 

w Płocku, gdy przekazywał swą wolę co do powstania obrazu: Ja pragnę 

– mówił w lutym 1931 roku do Siostry Faustyny – aby było Miłosierdzia 

święto. Chcę, aby ten obraz, który wymalujesz pędzlem, żeby był 

uroczyście poświęcony w pierwszą niedzielę po Wielkanocy, ta niedziela 

ma być świętem Miłosierdzia (Dz. 49). W następnych latach Pan Jezus 

powracał do tej sprawy w kilkunastu objawieniach, w których podał 

przyczynę jego ustanowienia, sposób przygotowania i obchodzenia 

oraz łaski do niego przywiązane. 
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